

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

VII SERVIZIO

MANUTENZIONE E SERVIZI

DETERMINAZIONE N.198 del 10/09/2012

Raccolta Ufficiale

N. 826

Del 20/09/2012

OGGETTO: Liquidazione fattura della ditta G.A.MP. CAR S.n.C., da Castellana Grotte, per manutenzione alla *FIAT PUNTO TG.BC444 fb* in dotazione all'ufficio VII servizio. **Cod. CIG:** CIG **Z6F064CB80.**

IL RESPONSABILE

PREMESSO:

CHE con determinazione n.18 del 02.02.2010 è stata affidata alla ditta G.A.MP. CAR S.n.C., da Castellana Grotte, la manutenzione della *FIAT Punto Tg.BC444 FB* in dotazione all'Ufficio VII Servizio;

CHE si è reso necessario dover procedere alla riparazione della *FIAT Punto Tg.BC444 FB* in dotazione all'Ufficio VII Servizio, lavori effettuati effettuate dalla Ditta G.A.MP. CAR S.n.C., da Castellana Grotte, per il prezzo di €.499,39 I.V.A.21% compresa;

RITENUTO di dover provvedere all'impegno di spesa e alla liquidazione della fattura n.B00013/2012 alla Ditta G.A.MP. CAR S.n.C., da Castellana Grotte, dell'importo complessivo di €.499,39 I.V.A. 21% compresa;

Viste le vigenti disposizioni di legge in materia;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 di approvazione del Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti locali;

Visto lo Statuto Comunale;

DETERMINA

DI IMPEGNARE E LIQUIDARE alla Ditta G.A.MP. CAR S.n.C., da Castellana Grotte, la fattura in premessa riportata dell'importo complessivo si €.499,39 I.V.A. 21% compresa, inerenti i lavori di riparazione della *FIAT Punto Tg.BC444 FB* in dotazione all'Ufficio VII Servizio;

DI IMPUTARE la somma €.499,39 I.V.A. 21% compresa, necessaria al pagamento della fattura di cui sopra risulta sul bilancio anno 2012 al Capitolo di spesa n.250.06 - *Codice SIOPE 1312* - epigrafato:" UFFICIO TECNICO – AUTOMEZZI IN DOTAZIONE – BOLLI E RIPARAZIONI";

DI DARE ATTO che la G.A.MP. CAR S.n.C., da Castellana Grotte,:

- assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari, di cui all'art.3 della Legge n.136 del 13.08.2010 e successive modifiche;
- prende atto espressamente che il mancato utilizzo del bonifico bancario o postale, ovvero di altri strumenti idonei a consentire la piena tracciabilità delle operazioni, costituisce causa di risoluzione del contratto.

DI STABILIRE che alla liquidazione della predetta somma si procederà:

 nel rispetto delle norme vigenti sulla tracciabilità dei flussi finanziari, di cui all'art.3 della Legge n.136 del 13.08.2010 e successive modifiche;

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo ip www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

f.to	Onofrio	Simone	9

Visto ai sensi dell'art. 151, c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 10 /09/2012 si attesta la relativa copertura finanziaria.

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.F. f.to dott. Francesco Intini

LIC.697/2012

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.1285

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi dal 21/09/2012 al 26/09/2012.

Il Responsabile della Pubblicazione

Castellana Grotte, 21 settembre 2012

f.to sig.ra Natalia Tanzarella